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26.09.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

26.09.2021 tarihinde yapılan 6. koşuda 5 numaralı ALYETİŞ isimli atın binicisi Recep KARAKAYA, 1900 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 03.10.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici 

cezasının 04.10.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği (04.10.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

26.09.2021 tarihinde yapılan 9. koşuda 9 numaraya kayıtlı AHSENİM isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 1000 metrede ve 1200 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 03.10.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli 

görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 

maddesi gereği (06.10.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır  ( tekerrür ).

1.koşuda, 9 numaraya kayıtlı MY TROUBLED isimli atın antrenörü Mehmet DAŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 20 boy 

geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı MY TROUBLED  isimli at starttan 20 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı DEMİR HAN isimli atın binicisi Tamer BALİ, son 500 metrede  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı MY SWETY BOY isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 200 metrede  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı ELOIN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 300 metrede  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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2. Koşuda, 10 numaraya kayıtlı KIR GÜZEL isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ES ES GÜL isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı CABURHAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı UÇAN MUHTAR isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  cezası verilmiştir.

3. koşuda, 6 numaralı MISS PETAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 200 metreden sonra kamçının usulüne uygun 

olmayan şekilde gösterimi ile ilgili Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8  numaralı BE HAPPY isimli atın binicisi Hakan YILDIZ ile koşunun son 900 metresinde atının göstermiş olduğu reaksiyon ile ilgili 

Kurulumuzca görüşülmüştür.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 4 numaraya kayıtlı FEYAT BABA isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, 1800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması 

alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezai işlem uygulanacaktır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı YUNUSŞAH isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7.koşuda, 9 numaraya kayıtlı RUN FOR FİDAN isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıktıktan sonra koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı RUN FOR FİDAN isimli 

at starttan çıktıktan sonra koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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9.Koşuda, 10 numaralı MERVE ABLA isimli at son 70 metrede binicisi Muhammet ÖZDEMİR' i düşürmüş olup, koşu sonrası yapılan 

muayenelerde binici detaylı tetkik için ambulans ile hastaneye sevk edilmiş, atta ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

Ayrıca, 10 numaralı MERVE ABLA isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR' son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından 

dolayı ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen jokey Komiserler 

Kuruluna çağrılmış fakat attan düşerek hastaneye sevk edildiğinden dolayı savunması alınamamış olup ,savunmasını verdikten sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaralı GÖZÜMTURBO isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 8 numaralı ÇISİL isimli atın antrenörü Nuray ALAGEYİK, koşuyu 1. olarak bitiren 5 numaralı 

BURLA isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 5 numaralı BURLA isimli atın binicisi Mehmet Salih 

ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.
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